2Ο Δ. Σχ. Πολίχνης                                                                         Τάξη Δ3
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Όνομα: ……………………………………………………… Ημερ.: ……………………………..
1. Υπολογίστε το εμβαδόν και τη περίμετρο του παρακάτω σχήματος:
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5) Ta naidid kpatoUv kGETEC e TO apxIiké ypdPHa TOU ovEUaTéE TOUG ©

To apxiké
Ypéippa Tou
BiKoU o ovopaTOG.

® Ye nola and Ta ypdupata nou kpatolv Ta naidid undpxouv eublypappa Tphpata
nou va eival :

- napdAnia (?) peTadu Toug

- Kd&BeTa (J_) peTa&U Toug

napdAnAa eublypappa Tppata

® To apxikd ypdppa Tou KdBeTa eUBUYpappa TUAPaTa

OVOHATOG HOU ExEl - Tepvopeva eublypappa Tpipata (Ox1 KGBeTa)
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2. Συμπληρώστε τις προτάσεις, επιλέγοντας τις λέξεις από την παρένθεση:
(περίμετρο, τέμνονται, εμβαδόν, παράλληλες)  

Δυο ευθείες στο επίπεδο ή θα είναι …………………………………… ή θα ……………………………….

Το αποτέλεσμα της μέτρησης της επιφάνειας ενός σχήματος λέγεται ……………………………..
Όταν μετρώ το μήκος του περιγράμματος ενός σχήματος, υπολογίζω την ………………………………………
3. α) Γράφω μια ομοιότητα του τετραγώνου με το ορθογώνιο παραλληλόγραμμο:
…………………………………………………………………………………………………………………………

    β) Γράφω για μια διαφορά του ρόμβου με το τετράγωνο:

…………………………………………………………………………………………………………………………

4. Σχεδιάζω ένα ορθογώνιο παραλληλόγραμμο με μήκος 5 εκ. και πλάτος 2 εκ.

5. Ο Νικήτας και ο Πέτρος εργάστηκαν για χαράξουν την απόσταση του σημείου Σ προς την ευθεία ε. Μέτρησαν την απόσταση και τη βρήκαν 3 εκ. 


Εργάστηκαν σωστά τα δυο παιδιά; …………………………………………
Εξηγούμε: ……………………………………………………………                    ε
……………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………..    

                                                                                                    Σ ●

7. Σχεδιάζω από τη δεξιά πλευρά του άξονα συμμετρίας το αριστερό σχέδιο για να γίνει ένα ωραίο και φουντωτό δέντρο:


6.





Βαθμός:





5 εκ.





2 εκ.





1 εκ.
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